

ОТЗЫВ
научного руководителя на диссертанта
Осадченко Назара Андреевича, выполняющего диссертационную работу на
тему: «Сравнительная оценка серосодержащих аминокислот (адеметионина,
ацетилцистеина, таурина) и их комбинаций при лечении интоксикаций
различного генеза (экспериментальное исследование)»,
представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.3.6 Фармакология, клиническая фармакология

Осадченко Назар Андреевич, 1996 года рождения, в 2020 году окончил Волгоградский государственный медицинский университет по специальности 30.05.01 «медицинская биохимия». С 2020 по 2022 г. – ассистент кафедры фундаментальной медицины и биологии ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России.

В процессе выполнения диссертационного исследования Осадченко Назар Андреевич проявил себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей.

При работе над диссертацией аспирантом был изучен большой объём отечественной и зарубежной литературы по рассматриваемой проблеме, успешно освоены методики моделирования постинтоксикационного состояния следующего за острым отравлением этанолом, моделирования алкоголизма и сахарного диабета, методы всесторонней оценки поведения животных и биохимические методы. Осадченко Н.А. разработал новые научно обоснованные рекомендации по методам изучения антиоксидантной и нейропротективной активности серосодержащих аминокислот, что существенно повысит возможности их дальнейшего доклинического изучения в контексте других состояний, сопровождающихся снижением запасов глутатиона, а также привел убедительные доказательства целесообразности разработки и дальнейшего клинического изучения комбинированного препарата на основе серосодержащих аминокислот.

По теме диссертации опубликовано 18 печатных работ, из них 6 в изданиях, рекомендуемых ВАК Минобрнауки РФ. Результаты диссертационной работы представлены на 6 научных конференциях и форумах.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре кафедры клинической фармакологии и интенсивной терапии Осадченко Назар Андреевич активно принимал участие в образовательном процессе и показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. Пользуется доверием и уважением членов коллектива кафедры.

Осадченко Назар Андреевич обладает трудолюбием и целеустремленностью, проявил себя как инициативный научный работник, умеющий грамотно решать сложные задачи, анализировать и систематизировать информацию, делать выводы и обобщать практические рекомендации, способен самостоятельно решать исследовательские задачи и достоин ученой степени кандидата медицинских наук.

Диссертационная работа Осадченко Н.А. по специальности 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология является исследовательской работой, имеющей научную новизну, теоретическую и практическую и может быть представлена в диссертационный совет к публичной защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заслуженный деятель науки РФ,
Заслуженный врач РФ, академик РАН,
д.м.н., профессор, заведующий кафедрой
клинической фармакологии
и интенсивной терапии
ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России

В.И. Петров

20.10.2023

